
 

  

 
 

Κατάλογος Προϊόντων  
Retail 2018 
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Αξιότιμες κυρίες & κύριοι, 
 

σας επισυνάπτουμε τον κατάλογο των προϊόντων μας καθώς και μια σύντομη παρουσίαση της εταιρείας καθώς θεωρούμε ότι 
κάποιες από τις κατηγορίες των προϊόντων μας ίσως να σας ενδιαφέρουν: 

 
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Είμαστε μια επιχείρηση που δραστηριοποιείται στο χώρο των τροφίμων τα τελευταία 15 χρόνια. Ξεκινώντας το εγχείρημα μας 

καιρό πριν, αποφασίσαμε να ονομάσουμε το εργαστήριο μας Castello και να δουλέψουμε επαγγελματικά την δημιουργική 
τρέλα που πάντα περίσσευε στην κουζίνα του σπιτιού μας.  

Με διάθεση από την αρχή σπιτική, συνταγές διαλεγμένες και όρεξη μεγάλη για ταξίδια σε νέους γευστικούς ορίζοντες, 
επιλέγουμε να παίζουμε διαρκώς με τις γεύσεις και τη φαντασία μας, μαγειρεύοντας συνεχώς νέες σειρές προϊόντων, οι 

οποίες μας επιτρέπουν να συνδυάζουμε την ομορφιά του γνώριμου και του παραδοσιακού με την πολυχρωμία του 

καινούριου και του πρωτότυπου. 
 

 
 

Όλα μας τα προϊόντα παράγονται με βασικό κριτήριο τον χειροποίητο τρόπο παραγωγής ενώ οι συνταγές που έχουμε επιλέξει 
να δουλεύουμε είναι δοκιμασμένες και σπιτικές. Επειδή η ποιότητά τους αποτελεί βασική προτεραιότητά μας, φροντίζουμε 

πάντοτε τα υλικά που χρησιμοποιούμε να είναι επιλεγμένα και προσεκτικά διαλεγμένα ενώ παράλληλα καταφέρνουμε με τη 
χρήση εξειδικευμένου εξοπλισμού τελευταίας τεχνολογίας να εξασφαλίζουμε τη φρεσκάδα και τη σπιτική τους γεύση ακόμη 

και μετά την απόψυξη. Τέλος, όλα τα στάδια της παραγωγικής μας διαδικασίας, από την είσοδο των πρώτων υλών μέχρι τη 
διανομή των προϊόντων μας, έχουν σχεδιαστεί και ελέγχονται σχολαστικά βάσει προδιαγραφών διεθνών Συστημάτων 

Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων ενώ η εταιρεία μας είναι επίσημα πιστοποιημένη κατά το πρότυπο EN ISO 

22000:2005.  

        
 

Παράλληλα με το κωδικολόγιο μας, φροντίζουμε να αναπτύσσουμε συνεχώς και το δίκτυο πωλήσεων μας εντός αλλά και 
εκτός συνόρων. Σήμερα, μπορούμε με μεγάλη μας χαρά να υποστηρίξουμε ότι συνεργαζόμαστε με μερικές από τις 

μεγαλύτερες αλυσίδες καταστημάτων Super Market που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα αλλά και με επιλεγμένα 

Delicatessen και Mini Market εντός και εκτός Αττικής. Ταυτόχρονα στο πεδίο της χονδρικής πώλησης, συνεργαζόμαστε με 
ποικίλες εταιρείες (catering, αίθουσες εκδηλώσεων, αλυσίδες μαζικής και γρήγορης εστίασης, καφετέριες, εστιατόρια, 

burgerάδικα, ξενοδοχεία, camping κα), οι οποίες δραστηριοποιούνται σε όλο το φάσμα του κλάδου της εστίασης, 
μαγειρεύοντας κωδικούς ξεχωριστούς, εξειδικευμένους, καινοτόμους και ευέλικτους ανά περίπτωση. 
 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
Κατάλογος Retail 2017 / Κρέπες 

 
 

  
Σπιτικά και λαχταριστά φύλλα κρέπας έτοιμα για στόλισμα & έτοιμες κρέπες γεμιστές τώρα σε νέα πρακτική συσκευασία με 
ταψάκι, έτοιμες για ψήσιμο! Γεύματα ειδικά σχεδιασμένα για τον καταναλωτή της εποχής μας, που ο χρόνος του είναι 

περιορισμένος, αλλά διαλέγει να επιλέγει για τη διατροφή του, προτάσεις προσεγμένες, γευστικές και πρωτότυπες. Η 

συγκεκριμένη σειρά προϊόντων μας διατίθεται σε σημεία λιανικής πώλησης ανά ολόκληρη την Ελλάδα, στα ράφια της 
κατάψυξης. 
 

 

 

 

έτοιμες κρέπες 

κωδικός περιγραφή βάρος συσκευασία α’ συσκευασία β’ τιμή συσκ/ίας 

1113 10 έτοιμα Φύλλα Κρέπας 400 γρ. 10 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ 
 

11210 5 κρέπες Ζαμπόν, Μπέικον & Τυριά 400 γρ. 5 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ 
 

11211 5 κρέπες Γαλοπούλα & Τυριά 400 γρ. 5 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ 
 

11212 5 κρέπες Σπανάκι & Τυριά 400 γρ. 5 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ 
 

11410 5 κρέπες Πραλίνα & Μπισκότο 350 γρ. 5 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ 
 



 

 

 
 
 
 

 
Κατάλογος Retail 2017 / Pancakes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Έτοιμα, σπιτικά, αφράτα pancakes!  
Τα νέα μας προϊόντα, καλοδουλεμένες συνταγές & πρακτικές λύσεις για όλες τις περιστάσεις! Σερβίρετέ τα ζεστά, 

συνδυαστικά με πραλίνα & μπισκότο, σιρόπι σφενδάμου, μέλι & καρύδια.  

Η συγκεκριμένη σειρά προϊόντων μας διατίθεται σε σημεία λιανικής πώλησης ανά ολόκληρη την Ελλάδα, στα ράφια της 
κατάψυξης. 

 

 

 

 

 

                                                                    

 

                                                                                                                                                          

pancakes 

κωδικός περιγραφή βάρος συσκευασία α’ συσκευασία β’ τιμή συσκ/ίας 

1201 Pancake  400 γρ. 4 τμχ / συσκ. 20 συσκ. / κβτ  

1202 25 έτοιμα Pancakes 

*συσκευασία Cash & Carry 
1250 γρ. 25 τμχ / συσκ. 2 συσκ. / κβτ 

 

      

      



 

 
 
 
 
 
 
 

Γενικά Στοιχεία Δρομολόγησης 
 
 

Ελάχιστη Παραγγελία:  
50 euro / παράδοση 
 
Τρόπος Πληρωμής:  

Πληρωμή με την παράδοση / 

κατάθεση ή μετρητά  
 

Χρόνος Παράδοσης:  
3 ημέρες από ανάθεση.  

Για τις παραγγελίες σας μπορείτε 
να μας ενημερώνετε είτε 

τηλεφωνικώς στο 2102463925 

τις εργάσιμες ημέρες & ώρες 
είτε στο παρακάτω email: 

orders@ergastiriocastello.gr. 
 

Μεταφορικά Έξοδα: 

Για παραγγελίες εκτός Αττικής η 
χρέωση των μεταφορικών 

επιβαρύνει την εταιρεία σας. 
 

 

 
 

Σε περίπτωση που σας ενδιαφέρει κάποιο από τα προϊόντα μας είμαστε στη διάθεσή σας & θα χαρούμε να σας δώσουμε 
περισσότερες διευκρινήσεις, να σας αποστείλουμε κάποια δείγματα των προϊόντων μας ή να σας κάνουμε μια πλήρης 

γευστική παρουσίαση. Μαζί μας μπορείτε να επικοινωνήσετε είτε τηλεφωνικώς στο 2102463925 τις εργάσιμες ημέρες & ώρες 
είτε στο παρακάτω email: info@ergastiriocastello.gr. 

 

Στην διεύθυνση του site μας www.ergastiriocastello.gr. μπορείτε να βρείτε περαιτέρω πληροφορίες για τα προϊόντα μας , 
συνταγές & προτάσεις σερβιρίσματος. 

Με εκτίμηση, 
 

εργαστήριο Castello 
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